

搭建农产品交易平台 实现农业高质量发展

王有利出席第二十二届长春农博会开幕式并巡视我市展区

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)8月18日,第二十二届中国长春国际农业·食品博览(交易)会在长春农博园开幕。市委副书记、常务副市长王有利出席开幕式并巡视我市展区。

在长春市各展区,王有利仔细查看各类产品,并与企业负责人和工作人员亲切交谈,详细询问企业产品产量和销量等情况。

王有利指出,各参展企业要深耕品质品牌,助力绿色发展,利用我市原生态产地优势,不断提高产品质量,推动我市农业特色产业更好更快发展。他强调,企业要在大力开发新产品及延长产业链的同时,不断强化产品的包装设计和包装水平,提高产业附加

值和效益。要积极借助大型展会、电子商务等平台扩大本地产品销售渠道,全方位展示我市农业农村发展成效,唱响四平农产品品牌。

不断推动年鉴编纂质量提高

中指办来平开展精品年鉴回头看专题调研

本报讯(全媒体记者 张宪双 见习记者 徐涵屹)8月19日,中国地方志指导小组办公室年鉴处处长刘永强一行来平开展精品年鉴回头看专题调研并召开座谈会,副市长王昊昱主持座谈会。

刘永强充分肯定了四平精品年鉴打造工作和“精品后”年鉴工作开展情况,对《四平年鉴(2021)》成功入选“中国精品年鉴”表示祝贺,并对下一步工作提出建议。刘永强指出,要进一步提高精品认识,着力谋划机制和队伍建设;要坚持精品态度,精益求精擦亮品牌,创作更多可资借鉴的精品年鉴先行区、示范区;要扎实做好“精品后”年鉴工作总结,不断提升年鉴编纂质量,为高质量年鉴编纂质量提高。

王昊昱表示,市委、市政府高度重视地方志工作,市领导多次就地方志工作作出指示批示,市县(区)两级地方志部门认真履行“存史、资政、育人”职能,立足本地红色历史资源讲好红色故事,不断丰富志书编纂成果。我市将继续用心用情做好地方志工作,不断提升年鉴编纂质量,为推动全省、全国年鉴事业的高质量发展作出应有贡献。

会上,市、县两级地方志相关负责人作了情况汇报,专家就年鉴编纂工作进行了点评指导,刘永强对《四平年鉴(2021)》入选中国精品年鉴授牌。江苏省地方志编纂委员会办公室、新疆维吾尔自治区地方志编纂委员会、省地方志编纂委员会相关领导参加活动。

大有作为的“中国优质玉米之都”

——四平推动玉米产业高质量发展纪实

(上接一版)

实施四平玉米地方标准。为突出四平玉米优良品质,树立国内玉米行业标杆,经过立项、调研、起草、论证、送审等环节,四平一级原粮玉米地方标准、四平一级鲜食玉米地方标准于2021年8月26日发布,9月6日正式实施。这两个标准主要指标参数均优于国家标准以及同行业地方标准,为推动四平玉米产业健康发展提供了科学依据和技术支撑。

发布四平玉米价格指数。2021年9月27日,中国玉米网总裁冯利臣,在中国·四平玉米产业高质量发展大会上发布了四平玉米价格指数。通过对近10年的玉米价格跟踪对比,四平玉米的价格曲线与全国玉米价格曲线基本吻合,说明四平玉米的价格在全国非常具有代表性,是全国玉米价格的风向标,为四平玉米的重要作用再添力证。

建立四平玉米产品溯源体系。为推动四平玉米产品标准化,全链条把控食品安全,联合专家团队开发了一套完整严密的四平玉米可追溯认证体系。从种植、管理、采收、到加工、包装、出库,所有环节均有记录,真正实现了“来源可查、去向可追、责任可究”,全面提升产品质量安全,提高了产品市场竞争力。

质效升级——

挖掘玉米示范增收潜力

通过政府主导、科技全程支撑引领,规模合作社集中经营,四平建立起“好粮卖好价”的销售体系,依托100万亩绿色食品原料生产基地,打造国内一流的绿色玉米提质增效示范样板,确保国家粮食安全,增加粮食效益。

推进技术示范。以玉米技术推广为目标,全力打造现代农业示范样板——玉米产业种植示范基地。开展万亩保护性耕作高标准提升升级核心示范区(示范基地)建设,通过秸秆全量还田保护性耕作技术浅埋滴灌技术、新品种引进示范推广等有机结合,每公顷玉米产量比实施前增产10%以上,每公顷节本增效3000元以上。其中,梨树凤姐农业科技产业园玉米高产栽培模式,每公顷产量达28500斤(安全14个水分),增产15%以上。玉米种植技术取得突破性进展。

推进品种示范。全市发展鲜食玉米订单3万亩、特种玉米订单30万亩,实施高质量玉米种植,实现产销端有效衔接,提升了农户、合作社、家庭农场等主体种植效益,累计增加农民收入3000多万元。创新研发玉米大垄双行和玉米、大豆带状复合种植技术,建设种植示范区。通过应用玉米种植专用产品,采取大垄双行“一穴双株”种植模式,突破性实现玉米增产10%~20%。开展品种选育、示范、推广一体化示范区建设,通过国审品种4个、新建立繁种基地2个,并建成700吨果穗烘干线和全自动生产加工线。

推进模式示范。总结提炼四平鲜食食品有限公司鲜食玉米种植增收模式,实现一公顷增收1万元目标。以农民需求为导向,深耕“带地入社”、完善“双代一点”、探索“延期结算”、实施“计息点价”,推进玉米全产业链服务综合

用,切实维护品牌形象、确保产品质量、打造品牌信誉,促进区域公共品牌与企业品牌双线融合发展。

融合发展——

打造玉米特色示范区

把玉米产业作为“第一支柱产业”领军者,把国家绿色食品原料标准化基地打造成全市产业资源供给的“第一车间”,争创国家级特色农产品生产基地、现代农业产业园和特色农产品优势区,全面提升高质量融合发展,创建农村一二三产业融合发展先导区。

整合梨树县玉米产业资源,打造梨树玉米特色小镇样板。充分利用梨树玉米产业和文化资源,实现梨树玉米产业整合和提升,成为中国玉米产业文化模式。

在四平市内打造中国首条玉米产业主题商业街。充分展示四平玉米区位优势和产业优势,吸引优秀玉米相关企业入驻,打造集商品销售、餐饮娱乐、文创展示、教育研学、金融服务、旅游体验等多功能的综合型商业产业园。

品牌兴业——

增强玉米产品市场竞争力

创建“四平玉米”区域公用品牌。区域公用品牌是地方农业发展的灵魂。四平市高度重视区域公用品牌打造,聘请国内一流团队,编制全国首个玉米主食公用品牌发展规划。深入挖掘四平玉米文化内涵,提出四平玉米主食化发展战略,明确王牌产品,推出营销模式,为四平玉米把脉定向,指路领航。

积极参与国家级品牌创建。为彰显四平玉米品牌价值,向业界和社会传递品牌价值发展成果,四平市积极参加国家重量级品牌评选活动;2022年成功入选“中国农产品地理标志品牌形象馆”;荣膺第十二届中国粮油十佳粮油影响力公共品牌;入选2022年中国农产品百强标志性品牌;荣获“2022中国农业·乡村振兴十大卓越贡献奖”;2023年荣获“中国最具影响力的农产品区域公共品牌”,入选“中国品牌强国产业赋能典型案例”,彰显了四平玉米品牌的影响力和生命力。

实施四平玉米公用品牌保护。依法对“中国优质玉米之都”标识logo、“四平玉米”地理证明商标logo和IP形象进行商标注册保护,共申请商标保护16项,著作权保护4项。制定《“四平玉米”系列标识使用管理办法》,严格四平玉米区域公用品牌系列标识企业规范使

用,切实维护品牌形象、确保产品质量、打造品牌信誉,促进区域公共品牌与企业品牌双线融合发展。

创新发展——

搭建产业展示推广平台

搭建政务展示平台。2021年9月26日,与中国农业产业化龙头企业协会、中国粮食行业协会,共同举办“中国·四平玉米产业高质量发展大会”,100余家国家级龙头企业参会,是四平玉米产业发展有史以来规格最高的一次大会。2022年9月16日,四平市承办了全省粮食品牌建设暨第三届中国·吉林鲜食玉米产业大会。会上,四平市政府做了唯一的典型发言,介绍了该市在推进玉米产业高质量发展方面的先进经验,线上直播平台累计1300多万次播放量,为推进玉米产业集群建设、促进我省粮食品牌跃升和鲜食玉米产业高质量发展、助力乡村振兴战略实施,起到积极作用。

搭建节庆展销平台。充分发挥展会经济优势,举办了第二届中国·四平玉米节、“品四平玉米 过欢乐大年”优质玉米产品推介品鉴大会、首届四平市地产优质农产品展销会。三次大型玉米产业展会,为四平玉米产业发展宣传造势,特别是第二届中国·四平玉米节,来自83家企业的600余种优质玉米产品及玉米衍生品现场展销,签订合作订单金额1500万元,展会各项规格指标均创历史新高。

搭建主食推广平台。2022年举办的四平首届“品四平玉米 享人间美味”玉米主题厨艺大赛,深入发掘具有四平特色的玉米美食,20名选手获得“玉米菜品大师”称号,20名选手获得“玉米主食大厨”称号,25名选手获得“玉米主食名厨”称号,为餐饮企业与玉米生产企业搭建了桥梁,为玉米生产企业研发新产品提供了方向,实现了四平玉米“从田间到餐桌”三产融合发展。

今年举办的第二届“品四平玉米 享人间美味”餐饮烘焙大赛参赛作品涵盖了玉米餐饮和烘焙两大类,共评选出16家四平玉米主题餐厅、10家四平玉米主题烘焙店和20位四平玉米单品大王,成为玉米主食化推动者、宣传者、践行者。同时,评选出26家四平市放心消费单位,为30名取得优异成绩参赛单位的餐饮烘焙从业人员晋升相应职业技能等级。大赛深入挖掘出高品质、多样化玉米主食、菜肴和烘焙食品,全面提高了餐饮烘焙行业人员的玉米文化素养、玉米食品研发能力和制作水平,以点扩面,进一步推动四平玉米主食化发展,为争创“中国玉米美食地标之都”起到促进作用。

资源整合——

拓展产业交流合作模式

促进政企合作。为凝聚产业发展合力,联合吉林工程职业学院、市中小学社会实践教育中心和联盟企业,开展政企合作,助推四平玉米产业高质量发展。共同组建现代农业协同创新中心、人才培训基地、玉米深加工产品沉浸式品鉴中心、研学实践基地等,实现资源共享、全面合作、共同发展。

拓展产品营销模式。从线上、线下双渠道双向发力,线上与国内知名销售团队合作,在淘宝、天猫、抖音、快手等多个平台开设四平玉米网上旗舰店,销售该市146种玉米产品及衍生品;与建行等金融机构合作,在其网络销售平台上上架四平玉米产品,开展促销活动;与本地知名网红合作,通过线上带货,增加四平玉米产品销售量。线下,扶持四平玉米产销联盟,在铁东、铁西两区分别建设四平玉米体验直营店,集中展示销售四平优质玉米产品。

文化支撑——

营造玉米产业发展氛围

以玉米为主题,创作主题文化产品,组织丰富节庆活动,讲出玉米好故事,唱响玉米主旋律,绘好玉米振兴画卷,全面提升四平玉米产业文化内涵和实力。

营造文化氛围。拍摄《人间臻味四平玉米》《寻味 四平玉米》《品味 四平玉米》《回味 四平玉米》《金山金海大放异彩》《四平玉米产业发展纪实》宣传视频。结合四平玉米产业发展实际,创新编制《中国优质玉米之都》宣传手册、《四平玉米》招商手册,汇编《四平玉米系列丛书》,选拔四平玉米推广大使,开展四平玉米有奖征文、摄影大赛、“四平玉米之星”青少年风采展示大赛、四平玉米“春夏秋冬”展演等系列活动,开发四平玉米IP形象“苞米哥”,主题邮票、信封、邮戳、玉米农民画等系列产品,多角度、多形式、全方位讲好四平玉米故事。

四平市首届青少年“四平玉米之星”风采展示大赛启动以来,得到了广大家长的支持响应,全市有数千名青少年报名参加,作品包括书画、运动、音乐、舞蹈、语言、编程等。经初审,有299名选手进入现场展示环节,同台竞技,各展其长。根据专家评委现场打分,有66名选手进入网络投票环节。经过激烈的角逐,最终有30名参赛选手被评为“十佳四平玉米之星”。同时,还评出最佳创意奖、最佳表演奖、最佳上镜奖等奖项。

营造传播氛围。建立四平玉米百度词条,开通四平玉米抖音号、手机短视频彩铃,创建四平玉米卡通形象、四平玉米电子联络卡,持续加大报纸、电视专版专题及微信公众号、抖音、快手平台、玉米之都官方网站等媒体宣传力度。编印推进四平玉米产业发展工作简报,在报纸、电视台设立四平玉米专版专栏,聘请网红包子哥拍摄20集《四平玉米有多好》系列宣传短视频。积极支持“青春中国梦”网络视听精品项目,《村暖花开》玉米主题乡村振兴致富喜剧开机拍摄。在市内主要地段设立宣传版12块,充分展示四平玉米产业发展成果,得到社会各界良好反响。

营造活动氛围。积极参加“中国预制菜发展大会”“第37届中国鲜食玉米冻果大会”“首届四平市地产优质农产品展销会”“首届多彩英雄畅享梦之蓝微型马拉松赛”“2023年春季交易会”“第十七届全国武术之乡比赛”等重大活动,展销四平玉米优质产品,推广四平玉米品牌,提高四平玉米“曝光”度。

助推优秀人才集聚四平 建设新时代人才高地

打造人才梦想港湾 事业港湾 生活港湾

本报讯(全媒体记者 高鸿)为助推各类优秀人才集聚四平,建设新时代人才高地,助推四平实现高质量发展,我市出台《英城英才新政十条》,对全市人才政策升级完善,保障人才“引得进、留得住、用得好”,让人才在四平安家、安心、安心、安心。

近年来,市委、市政府高度重视人才工作,深入践行“人才兴市”理念,先后组织实施了“人才攻坚计划”“万名大学生留平计划”,引进硕博人才500多人,大学生11200多人,《英城英才新政十条》及实施细则则注重了人才最关心的现实问题,尤其在安家补贴、人才公寓、购房优惠、租房补贴、家属安置、子女入学、就医体检、英城人才卡等更贴近人才民生。

在安家补贴方面,《英城英才新政十条》规定,对企事业单位引进的

人才,与用人单位签订三年以上聘用(劳动)合同,经省人社厅认定为A-E类人才,在省出台《关于激发人才活力 支持人才创新创业的若干政策措施(3.0版)》(3.0)版给予省级财政补贴的基础上,分别由市级财政和用人单位按照7:3的比例再给予A-E类人才150万元、70万元、30万元、15万元和10万元安家补贴,分五年拨付。另外,在购房政策(含购房补贴、公积金贷款额度优惠)、租房补贴、技能人才奖励等方面进一步投入奖补资金,真正做到政策留人、待遇留人、事业留人。

“新政实用性强、含金量高、吸引力足,高度注重人才在就业地最关心的实际生活问题,让人才在四平有地位、有待遇、有前途、有干劲,为我市建设人才高地提供了政策保障。”市人社局人才开发部门有关负责人表示。

食住无忧 让人才安心就业

本报讯(全媒体记者 张宪双)我市把人才资源开发放在最优位置,深入践行“人才兴市”理念,持续推进人才“引、育、用、留”四大工程,出台了《英城新才新政十条实施细则》,全力创建人才公寓,助力各类人才在平安心就业。

“立体式”住房供给,确保房源充足。为给引进人才提供安心舒适的居住环境,我市采取政府引导、市场运作的方式,打造“立体式”人才公寓体系,在人才相对聚集、生活配套设施较为完善的区域,建设人才公寓,为引进的在市区内无住房的人才提供充足房源。据悉,目前市住建局正组织施工单位加班加点抢工期,认真细致抓质量,分别在北河新

村和美好苑苑小区提供房源共708套。其中,北河新村小区122套房源,美好苑苑586套。

“管家式”配套设施,确保服务优。我市考虑到引进人才就餐问题,在美好苑苑小区规划配套了小区食堂,解决人才吃、住的后顾之忧。同时,为让人才工作、生活便捷,我市计划组建“人才公寓”运营团队,全方位解决管理“人才公寓”入住后的维修、物业、卫生等问题,并为人才提供办公、文体、休闲、娱乐等公共空间,满足工作、生活、社交等多方面需求。现“人才公寓”已进入最后施工阶段,北河新村“人才公寓”预计将于8月末竣工,美好苑苑“人才公寓”预计9月末竣工。

党史上的今天

1980年8月21日,邓小平在会见外国记者时谈到对毛泽东的评价,他说:毛主席的功绩是第一位的,他是中国共产党、中华人民共和国的主要缔造者,毛泽东思想是我们党的指导思想。(党研)

声明

声明人:刘宇婷,女,身份证号码:220302198208180220
卢东,男,身份证号码:220302198312010619
声明人系夫妻关系,于2008年1月9日购房款伍万元整,2008年9月12日购房款壹万元整购买坐落在四平市铁西区祥和家园小区4号楼4单元407室左户,面积71.98平方米的房屋,房款已全部结清。上述房屋产权确认为声明人所有,现申请办理不动产权登记。声明人保证声明内容属实,如有虚假,自愿承担一切法律责任。

声明人:刘宇婷 卢东
2023年8月17日

声明作废

●中国少年先锋队四平市工作委员会将中华人民共和国事业单位法人证书(副本)丢失(编号:1222030057893845XL)声明作废。
●王勇遗失残疾证,证号22062120040124071044,特此说明。
●柴颖淇将身份证丢失,(身份证号:220323200312315422)声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。
●王浩宇将身份证丢失,(身份证号:220323201108107217),声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

门市房出租

位于四平市铁西区步行街与光明路交汇处门市房两户(临步行街,商业大厦南侧,195平方米一户,325平方米一户)对外出租,价格面议。
联系人电话:
徐先生 15981521399
刘先生 13500968948

四平开放大学(原四平电大)

2023年研究生项目、开放教育本、专科招生火热进行中

研究生项目

通过国内考研究定向培训VIP协议班、免试申请中外合作办学、海外硕博留学等多种渠道帮助广大考生圆梦研究生梦。

开放教育本、专科

主要专业:

法学、行政管理、土木工程、小学教育、学前教育、汉语言文学、护理、社会工作、水利水电工程、机械设计制造及其自动化、会计学、药学等40多个专业。

招生条件:

本科:招生对象为具有国民教育系列相同或相近专业高等专科(含专科)以上学历者。
专科:招生对象为普通高中、职业高中、技工学校和中等专业学校毕业生或具有同等学力人员。

报名时间:8月31日前到校报名(节假日不休息)。

报名地点:四平开放大学二楼招生办(四平市委对面) 乘128、118、127、57路公交车到四平市委站点下车。

联系电话:3210783